

ΥΠΕΓΡΑΦΗ ΤΟΥΡΚΟ-ΡΩΣΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΩΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΝ ΜΕΓΑΛΟΥ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ ΚΑΥΣΤΙΚΗΣ ΣΟΔΑΣ

ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΟΣ 70.000 ΤΟΝΝΩΝ
ΚΩΝ)ΠΟΛΙΣ. Τα μέλη της ομοσπονδίας της εμπορικής αντιπροσωπείας, η οποία εδρεύει στην Τούρκια...

Ο ΜΑΟΥΝΤΜΠΑΤΕΝ ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΕΙ ΟΤΙ Η ΡΩΣΙΑ ΕΤΟΙΜΑΖΕΙ ΚΑΤΕΥΘΥΝΟΜΕΝΟ ΒΛΗΜΑ ΕΚΤΟΞΕΥΟΜΕΝΟΝ ΥΠΟ ΥΠΟΒΡΥΧΙΩΝ ΟΙ ΔΥΤΙΚΟΙ ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΤΑΣ ΔΟΚΙΜΑΣ ΑΤΟΜΙΚΟΥ ΑΝΤΙΠΥΡΑΓΛΟΥ

ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ. Εκπρόσωπος της βιομηχανίας αεροπλάνων «Νόρθ Αμερικαν», δήλωσε χθες ενταύθα ότι ούδεν γνωρίζει περί των άφορον των υπό της εν λόγω βιομηχανίας κατασκευη εξελιγμένου τύπου ατομικού πυραύλου...

ΘΑ ΠΕΡΙΚΟΠΗ Η ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ; ΥΠΟΨΙΑΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΟΥΑΖΙΓΚΤΩΝ

ΟΥΑΖΙΓΚΤΩΝ. Αι δημοσιευθείσα πληροφορία ότι η αμερικανική κυβέρνηση πρόκειται να περικόψη την βοήθειαν προς την Τουρκίαν...

Ο Κ. ΠΕΣΜΑΖΟΓΛΟΥ ΚΟΜΙΣΤΗΣ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ ΜΗΝΥΜΑΤΟΣ "ΑΓΑΘΩΝ ΠΡΟΘΕΣΕΩΝ", ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΜΠΑΓΙΑΡ ΑΙΣΙΟΔΟΞΕΙ ΔΙΑ ΤΑΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΤΟΥΡΚΙΑΣ

ΚΩΝ)ΠΟΛΙΣ. Ο εν Τουρκία πρεσβευτής της Ελλάδος κ. Γ. Πεσμαζόγλου άφικετο ενταύθα, άφου παρέμεινε εις Ελλάδα επί ένα μήνα...

Η ΚΑΘΟΔΟΣ ΕΙΣ ΠΑΤΡΑΣ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΛΥΡΙΚΗΣ ΣΚΗΝΗΣ

Το Διοικητικόν Συμβούλιον του "Εθνικού Θεάτρου, εις συνεδρίασιν του της π. εδομάδος, άπεφάσισε την καθόδον εις την πόλιν μας άπό 2-23 προερχοσ Φεβρουαρίου κλιμακίου του "Εθνικού, το όπολον θα έρμηνοσάτο επί της ακτής του Αιγαίου...

ΑΛΛΑ Ο ΤΟΥΡΚΙΚΟΣ ΤΥΠΟΣ ΕΞΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΤΟΝ ΤΟΝΟΝ ΤΟΥ ΔΙΑ ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟΝ ΘΕΜΑ
Η έφημερίς "Γκούουμπερ" άχολούμενη με το Κυπριακό κεντρικόν γράφει: «Κάτω ή Αγγλία εργάζετα διπλωματικώς όπως εις κατάλληλον εύκαιραν συγκληθή βμερήσ διάσκεψις...

ΤΟ ΦΕΡΡΥ-ΜΠΟΤ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΙΤΑΛΙΑΣ ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΤΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Ο Εισαγωγικός Σύλλογος Πατρών εις μακρόν ύμνησιν τον προς τον κ. προξενικόν άποκαλείται το προσκυκόν ένδιαφέρον αυτό διά την όρθη λύσιν του ζητήματος του φέρρου—μπότ Ελλάδος—Ιταλίας...

ΑΠΕΦΑΣΙΣΘΗ ΣΥΣΚΕΨΙΣ ΔΙ' ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΝ ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΕΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙ ΔΙΑΦΩΝΙΑΣ, ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ

ΑΘΗΝΑΙ. Άνεκωνόθη ότι άπεφασίσθη να γίνη σύσκεψις επί του ύπουργείου Έργασίας επί του θέματος της ύπογραφής εθνικής συλλογικής συμφωνίας διά την ρύθμισιν των μισθών καί ήμερομισθίων...

Η ΕΞΑΓΩΓΗ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΩΝ ΣΤΑΦΥΛΩΝ ΕΚ ΠΑΤΡΩΝ ΚΑΙ ΑΙΓΙΟΥ

Ο Τρυπητής έπιτραπέζιον σταφυλών συνεχίζεται τόσον εις την περιφέρειαν μας όσον καί εις την άποκρίαν Αιγιαλείας. Η παραγωγή έπιτραπέζιον σταφυλών της περιφέρειας μας άπορροφάται σχεδόν έξ όλοκλήρου εκ της έσωτερικής καταναλώσεως...

ΠΑΤΡΙΝΟΣ ΕΦΟΝΕΥΗ ΧΘΕΣ ΑΠΟ ΚΕΡΑΥΝΩΝ ΕΙΣ ΤΟ ΧΩΡΙΟΝ ΠΕΤΤΑ

Την 10ην π. μ. χθες, κεραυνός έφόνευσεν άπό το χωρίον Πέττα, τον Άριστιδέπουλον, κάστον Πατρών (βου Συντάγματος, πάροδος Κρεμναοτάλι).

ΚΗΔΕΙΑ Τόν σεβαστόν μας σύζυγον, πατέρα, αδελφόν, θεόν καί πάππον

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΝ ΑΡΙΣΤΕΙΔΟΥΛΟΝ (Κεραιρινόν) θανάτου αφηνθίως, κηδεόμενον σήμερον Τετάρτην καί ώραν 11ην π. μ. εκ της οικίας μας κειμένης βου Συντάγματος Παρόδος Κρεμναοτάλι.

ΕΠΙΒΑΛΜΕΤΑΙ ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙ ΤΩΝ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ Ο ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ 20 ΕΩΣ 35 Ο/ο

ΑΘΗΝΑΙ. Διά του κατατεθέντος εις την Έπιτροπήν Έξουσιοδοτήσεως νομοσχεδίου περί επεκτάσεως του έναιου φόρου καί εις τα Νομικά Πρόσωπα, όρίζεται ότι άπό του έτους 1958 έπιβάλλετα φόρος επί του συνολικού εκ πόσης πηγής εισοδήματος των Νομικών Προσώπων...

ΔΙΑ ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ ΕΡΓΑ Υπό του νομαρχιακού ταμείου ένερκήθη η δημοπρασία κατασκευής της όδου Αιγίου—Τεμένης.

Ο δόκος των έλαϊών Έγνώθη άριμωδία ότι ο δόκος, όστις προσέβαλεν ήδη εις σημαντικόν ποσοστόν τον έλαϊόκαρπον της περιφέρειας Αιγιαλείας, έπεσέβαλε καί εις την έπαρχίαν Πατρών.

Ο Κ. ΧΕΝΤΕΡΣΟΝ ΔΙΗΛΘΕΝ ΕΞ ΑΘΗΝΩΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΕΡΙΠΤΩΣΙΣ ΜΑΤΑΙΩΣΕΩΣ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΝΑΤΟ ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΓΡΙΠΠΗΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Χθές την μεσημέριαν διήλθεν εκ του άεροδρομίου του Έλληνικού, έπι βελίαν άεροσκάφος της «Αίρ Φράνς» ο Άμερικανός ύπουργός των Έξωτερικών κ. Χέντερσον...

Η ΑΙΓΥΠΤΟΣ ΕΙΝΑΙ ΕΤΟΙΜΗ ΝΑ ΠΟΛΕΜΗΣΗ ΕΚ ΝΕΟΥ ΕΑΝ ΤΟΥΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΝ, ΛΕΓΕΙ Ο ΑΜΕΡ

ΚΑΙΡΟΝ. Κατά τον προχθεσινόν λόγον του ένόπιου της Αιγυπτιακής Έθνοσωλεούσεως, σχετικώς με την κατάσταση των Αιγυπτιακών ενόπλιων δυνάμεων, ο στρατηγός Άμπνελ Χακίμ Άμερ, ύπουργός των Στρατιωτικών καί διοικητής των Αιγυπτιακών ενόπλιων δυνάμεων, άπεκάλυψεν ότι κατά την έπίθεσιν των Άγγλοάλλων καί των Ισραηλιτών του παρελθόντος Οκτωβρίου, έφονευσάν 2.100 άξιωματικοί καί όπλίται του Αιγυπτιακού στρατού...

Η ΑΣΙΑΤΙΚΗ ΓΡΙΠΠΗ ΕΞΑΠΛΟΥΤΑΙ ΤΑΧΕΩΣ ΕΙΣ ΟΛΟΚΛΗΡΟΝ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΤΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ ΕΙΝΑΙ ΗΠΙΑΣ ΜΟΡΦΗΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Έγνώσθη ότι εις το «Αιγινίτιον» Νοσοκομείον έσημειώθησαν 10 κρούσματα γρίππης. Έπίσης ήλθον εντός 25 ώτων εις την κατασκήνωσιν της Τριτωνικής Κέντρον επί της όλης έκταξεως της νόσου...

ΓΑΛΛΙΚΑΙ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΠΑΡΕΒΙΑΣΑΝ ΤΑ ΣΥΝΟΡΑ ΤΟΥ ΤΥΝΗΣΙΑΚΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ. Η Τυνησιακή κυβέρνησις κατήγγειλεν ότι Γαλλικάι μηχανοκίνητα μονάδες παρεβίασαν τα σύνορα της Τυνησίας καί έισήλθον εντός του έδαφους αυτής, συγκρούσασθαι με Τυνησιακάς παραμεθοριακάς δυνάμεις...

ΕΟΡΤΗ ΕΙΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΙΝ Αύριον την 5.30' μ. μ. θα λάθην χώραν όρτια εορτή εις τήν Έπιτροπήν κατασκευών του Μορφωτικού Συλλόγου, επί τη λήξει της κατασκευηστικής περιόδου.

ΚΙΝΗΣΙΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ ΕΙς τό όποκατάστημα του Ο. Α. Α. καί το Γ. Ε. Ε. άνεφερόμενον χθές 6 άπολυσεσ άνεργών καί 20 προσλήψασ άνεργών.

Ο ΔΟΚΤΩΡ ΚΙΟΥΤΣΟΥΚ ΔΕΝ ΑΠΟΔΕΙΧΝΕΙ ΤΟΥΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΑΣ ΔΕΥΚΩΣΙΑ. Ο άρχηγός της Τουρκικής μειονότητας της Κύπρου (Κιουτσούκ) άφίλωσεν ότι έστ' όσον ο Άρχιεπισκόπος Μακάριος δέν καταδικάζει την έναντιόθεσιν καί καταβάλλει την κατασκευήν βομβών υπό των Τούρκων.

Ο Κιουτσούκ προέβη εις τας άνυπόθεσιν δηλώσεις, άπαντων εις έρώτησιν εν σχέσει με την άνακαλύψασ θορήκων καί το Σαδεδουκιστικόν είς μάχην κεντρικήν οίκλιαν της Δευκωσίας.